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МИКОЛАIВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМIНIСТРАЦIЯ ЛЬВIВСЬКОI ОБЛАСТI
УПРАВЛIННЯ СОЦIАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
81600 м. Миколаїв, вул. Пришляків, 2, тел. 51-352

	   17.09.2018 р.№06-1/0/ 1873
	Начальнику відділу освіти
Головам міської, сільських та селищної рад
Миколаївського району, Тростянецької ОТГ 
Розвадівської ОТГ


 Управління соціального захисту населення Миколаївської РДА на виконання   Закону України” про оздоровлення та відпочинок дітей” (із змінам ) з метою якісного проведення оздоровлення дітей Миколаївського району у 2018 р. просить надати інформацію та терміново проінформувати  батьків дітей від 7 до 18 років пільгових категорій (діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, діти-інвалідів, діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф, дітей із багатодітних сімей, дітей із малозабезпечених сімей, дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків, дітей, які перебувають на диспансерному обліку; талановитих та обдарованих дітей - переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінників навчання, дітей, які є лідерами дитячих громадських організацій; дитячих творчих колективів та спортивних команд) про наявність путівок у :
ДП “УДЦ  “Артек”” на X тематичну зміну «Артеківська січ» для оздоровлення та відпочинку дітей із 23 вересня до 13 жовтня 2018 року включно.
В наявності є 3 путівки згідно розподілу, 2 з них бюджетні (безкоштовні) та 1 з частковою оплатою за рахунок батьків (або осіб, які їх заміняють) у розмірі 30 відсотків від вартості путівки – 2794,55 грн.
ДП “УДЦ “Молода Гвардія” на Х тематичну зміну “Гартуємо волю і міць” з 27 вересня до 17 жовтня 2018 року влючно, в навності є 2 бюджетних путівки для таких пільгових категорій дітей: 
дітям-сиротам;
дітям, позбавленим батьківського піклування;
дітям з інвалідністю, здатним до самообслуговування (за відсутності медичних протипоказань);
дітям, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції;
дітям, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту;
дітям, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення;
рідним дітям батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї;
дітям, взятим на облік службами у справах дітей як таким, що перебувають у складних життєвих обставинах;
дітям, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф;
дітям, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків;
дітям із малозабезпечених сімей, які відповідно до законодавства одержують державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям;
дітям із багатодітних сімей
   Інформацію про виявлене бажання ( заяву ) надавати в оперативному режимі по телефону
0975166984 Рудка Уляна Богданівна
За додатковою інформацію звертатися  в кабінет №9 управління соціального захисту населення Миколаївської райдержадміністрації за адресою м.Миколаїв, вул.Пришляків,2, тел.50-711,51-709.
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