Відділ освіти Миколаївської районної державної адміністрації Львівської області
Н А К А З 
10 травня 2018 року                        м. Миколаїв                      №04-06/183
Про підсумки проведення

 в закладах освіти

Тижня знань з основ

безпеки життєдіяльності 
На виконання наказу  департаменту освіти і науки Львівської ОДА від 19.04.2018 року №09-01/145 «Про проведення Тижня знань з основ  безпеки життєдіяльності у закладах освіти Львівської області» у всіх освітніх закладах району  з учнями, вихованцями, їх батьками, працівниками  відбулися заходи, спрямовані на збереження життя та здоров’я дітей.

Основною метою проведення зазначеного Тижня було загострення уваги всіх учасників освітнього процесу  до питань здоров’я дитини, формування усвідомленого  ставлення до цінності життя, до небезпечних і шкідливих чинників, що є в навколишньому середовищі; моделювання дій дітей у різних надзвичайних ситуаціях.
Тематика загальношкільних лінійок, що відбулися на початку Тижня  в багатьох закладах освіти, ознайомила учнів  з планом роботи з безпеки життєдіяльності  розкрила значення Всесвітнього дня охорони праці, виконала інформаційно-роз'яснювальну функцію (Тужанівська, Вербізька ЗОШ І-ІІ ст.., Криницька ЗОШ І-ІІ ст.. – філія, Дроговизький, Рудниківський, Київецький НВК, Новосілко-Опарська,  Миколаївська ЗОШ І-ІІІ ст.. №1).
Дирекції деяких закладів  освіти загострили увагу  до питань збереження здоров’я дітей і на загальношкільних батьківських зборах , проведених у рамках Тижня безпеки (Миколаївські гімназія, НВК, Рудниківський НВК, Новосілко-Опарська ЗОШ, Тужанівська ЗОШ, ЗДО «Струмок» с. Березина, Миколаївська ЗОШ І-ІІІ ст.. №1, Великогорожаннівська ЗОШ).

Пізнавальними для учнів, вихованців закладів освіти були тематичні бесіди, виховні години з питань дотримання  безпеки та поведінки  на водних об’єктах, пожежної безпеки , правил дорожнього руху, із захисту від актів терору в Тужанівській, Горішненській ЗОШ, ОНЗ «Більченський НВК», Колодрубівській, Новосілко-Опарській ЗОШ І-ІІІ ст.., ЗДО «Струмок» с. Березини, Миколаївських ЗОШ №1, НВК, Великогорожаннівській ЗОШ, Гірському, Дроговизькому НВК.
У багатьох закладах освіти серед учнів, вихованців проведено тематичні конкурси, вікторини, практичні тренінги з питань безпеки життєдіяльності, зокрема: Миколаївські гімназія, ЗОШ №1  (квест «Знай!Умій!Використовуй!»), Раделицький НВК, Новосілко-Опарська ЗОШ, Гірський НВК, ЗДО «Лісова казка» с. Берездівці, Держівська ЗОШ, ОНЗ «Більченський НВК».
У рамках Тижня в деяких закладах  відбулися огляди  приміщень , перевірка й поновлення інструкцій, інформаційних кутків з питань охорони праці (Держівська ЗОШ, Гірський НВК, Раделицький НВК, Колодрубівська ЗОШ, Новосілко-Опарська ЗОШ, ЗДО «Журавлик» м. Миколаєва).

Важливо, що питання безпеки життєдіяльності були висвітлені  і в тематиці «відкритих» уроків у Миколаївській ЗОШ №1, гімназії, ОНЗ «Більченський НВК», Колодрубівській, Новосілко-Опарській, Вербізькій, Гранки-Кутівській, Тужанівській ЗОШ, Гірському, Рудниківському, Київецькому НВК. Для учнів були підготовлені  корисні пам’ятки, буклети  з порадами щодо  різних питань  безпеки життя (Миколаївська гімназія, Тужанівська ЗОШ, Колодрубівська ЗОШ, Рудниківський НВК, Гірський НВК).
У ЗДО «Струмок» с. Березини, «Журавлик» м. Миколаєва, Миколаївській ЗОШ І ст.., Гранки-Кутівській, Горішненській, Тужанівській, Держівській ЗОШ І –ІІ ст., ОНЗ «Більченський НВК» (і у філії «Криницька ЗОШ»), Київецькому, Раделицькому НВК , Миколаївській ЗОШ №1 проведено виставки-конкурси  малюнків, плакатів, стіннівок «Охорона праці очима дітей».
Перегляд учнями тематичних відеофільмів було організовано  у Київецькому і Раделицькому НВК, Тужанівській і Держівській ЗОШ І-ІІ ст..

Для вихованців ЗДО «Журавлик» м. Миколаєва, «Струмок» с. Березини, «Лісова казка» с. Берездівець та учнів Тужанівської , Держівської ЗОШ І-ІІ ст.., Миколаївської ЗОШ №1 дирекції організували зустрічі з медпрацівниками  та інспекторами  Миколаївського РС ГУ ДСНС України. Крім того, групи учнів Миколаївських гімназії, ЗОШ №1, НВК, Київецького, Рудниківського НВК, Новосілко-Опарської ЗОШ І-ІІІ ст.. відвідали пожежну частину м. Миколаєва, де мали можливість глибше ознайомитися із заходами протипожежної безпеки.

У всіх закладах освіти  проведено День цивільного захисту або Тиждень безпеки дитини (ЗДО), під час якого відпрацьовано  евакуацію дітей у безпечну зону у випадку надзвичайної ситуації.

Проведені заходи Тижня знань  з основ безпеки  життєдіяльності показали відповідальне ставлення дирекцій до питань попередження  нещасних випадків з дітьми.
Проте адміністрації не всіх закладів освіти  вчасно подають  інформацію про проведену роботу (Миколаївський БДЮТ, Малогорожанківська ЗОШ, ЗДО «Золотий півник» с. Київця, РДЮСШ).

Узагальнюючи матеріали  інформацій, що надійшли із закладів освіти,
НАКАЗУЮ:

1. Відзначити належну організацію  проведення в закладах освіти заходів з дітьми в рамках Тижня знань  з основ безпеки життєдіяльності.

2. Директорам закладів освіти:
2.1. Постійно контролювати виконання  заходів щодо безпеки життя та здоров’я дітей.

2.2. Провести необхідну роботу з підготовки закладів освіти до завершення 2017/2018 н.р. та їх підготовки до нового 2018/2019 н.р.
2.3. Вчасно  проводити заходи з різних питань охорони праці та надавати у відділ необхідну інформацію про їх виконання.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник  відділу освіти                                                  О.І.Лехович
