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	 Керівникам органів управління освітою районів і міст обласного значення

Керівникам закладів обласного підпорядкування 




З метою належного виконання Комплексних заходів з попередження масового розповсюдження поширення грипу і гострих респіраторних вірусних інфекцій серед населення області на 2016-2020 роки необхідно забезпечити:

· цілодобове дотримання посиленого протиепідемічного режиму у дитячих дошкільних закладах, загальноосвітніх школах, закладах обласного підпорядкування;

·  розмістити в приміщеннях друковані листівки та санбюлетні з питань профілактики грипу та гострих респіраторних захворювань; встановити дозуючі пристрої із антисептиком для рук або антибактерійним милом;
· щоденне проведення обліку та аналізу захворюваності на грип та ГРЗ серед дітей та персоналу в усіх дошкільних і навчальних закладах різних типів та форм власності, школах-інтернатах, НРЦ обласного підпорядкування. При виявленні зростання захворюваності серед дітей та учнів інформувати територіальні лабораторні центри держсанепідслужби та департамент освіти і науки облдержадміністрації;
· дотримання в зимовий період і на період епідемії грипу повітряно-температурного режиму та безперебійну роботу опалювальної мережі  в приміщеннях усіх дошкільних навчальних закладах, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах, школах-інтернатах, НРЦ обласного підпорядкування, у тому числі, у вихідні та святкові дні, проводити кожної перерви при відсутності дітей провітрювання приміщень дитячих дошкільних, класів, кабінетів, спортивних, актових залів. 
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