[bookmark: n17]ПОЛОЖЕННЯ 
про Регіональну альтернативну учнівську Інтернет-олімпіаду з екології

I. [bookmark: n18]Загальні положення

[bookmark: n19]1.1. Інтернет-олімпіада з екології є інтелектуальним змаганням учнів з використанням передових інформаційних та телекомунікаційних технологій, зокрема, шляхом передачі інформації через мережу Інтернет.
[bookmark: n21]  Основними завданнями Інтернет-олімпіади з екології є:
· [bookmark: n23]підвищення інтересу учнів до поглибленого вивчення екології;
· виховання у школярів почуття відповідальності за свою діяльність або бездіяльність у справі охорони довкілля;
· формування екологічної культури через екологічні знання;
· створення умов для рівного доступу до участі у масових інтелектуальних змаганнях учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів, що проживають і навчаються у сільській місцевості та населених пунктах, віддалених від навчальних та наукових центрів;
· [bookmark: n24]впровадження нових форм та методів пошуку обдарованих учнів та створення умов для розвитку їх здібностей;
· [bookmark: n25][bookmark: n26][bookmark: n27][bookmark: n28]залучення обдарованих учнів до самостійної творчої  діяльності з екології;
· [bookmark: n29][bookmark: n30]активізація творчої діяльності вчителів.
[bookmark: n31]
1.2. Організатором та координатором Інтернет-олімпіади з екології є:
[bookmark: n32] кафедра геоекології та методики викладання екологічних дисциплін Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.

[bookmark: n34]II. Організація, умови, строки проведення Інтернет-олімпіади з екології

[bookmark: n35]2.1. Інтернет-олімпіада з екології (далі – Інтернет-олімпіада) проводиться 8 лютого 2017 року у заочній формі з обов’язковим використанням мережі Інтернет та передбачає виконання двох видів завдань:
 І – тестових завдань;
ІІ – творчих завдань.
[bookmark: n37][bookmark: n38]2.2. Реєстрація для участі у Інтернет-олімпіалі відбудеться до 3 лютого 2017р. Реєстраційна форма, яку необхідно заповнити і надіслати до 3 лютого 2017 р. включно, знаходиться за посиланням https://docs.google.com/forms/d/16NM-v1I4zHWUVmgD9mMBeWCxg2LDE9F30MStFgJRFl8/prefill. Після завершення реєстрації, на вказану електронну пошту будуть надіслані ім'я входу та пароль для участі в Інтернет-олімпіаді на сайті Центру дистанційного навчання ТНПУ - http://elr.tnpu.edu.ua
2.3. При виконанні завдань забороняється користуватися довідниками, словниками, таблицями, картами, обчислювальними засобами, електронним обладнанням, засобами комунікації (Інтернетом, мобільними телефонами тощо).
[bookmark: n39][bookmark: n40]2.4. Забороняється втручання близьких осіб учасників Інтернет-олімпіади в перебіг змагань, участь у перевірці робіт, розгляд апеляцій.
[bookmark: n41]2.5. Документація Інтернет-олімпіади та роботи учасників Інтернет-олімпіади зберігаються протягом року в базовій організації з проведення Інтернет-олімпіади.
[bookmark: n42]

III. Учасники Інтернет-олімпіади з екології

[bookmark: n43]3.1. Учасниками Інтернет-олімпіади з екології є учні 10-11 класів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів усіх типів і форм власності (далі - Учасники Інтернет-олімпіади).
[bookmark: n44]3.2. Учасники Інтернет-олімпіади беруть участь у змаганнях на добровільних засадах.
[bookmark: n45][bookmark: n47][bookmark: n48][bookmark: n49][bookmark: n56]3.3. Учасники Інтернет-олімпіади до початку змагань мають бути ознайомлені з порядком і правилами її проведення.
[bookmark: n57]3.4. Учасники Інтернет-олімпіади повинні дотримуватись вимог їх проведення, виконувати рішення оргкомітету і журі.
[bookmark: n58]
IV. Оргкомітет Інтернет-олімпіади з екології

[bookmark: n59]4.1. До складу оргкомітету Інтернет-олімпіади входять викладачі кафедри геоекології та методики викладання екологічних дисциплін (доц. Чеболда І.Ю., доц. Лісова Н.О., доц. Новицька С.Р., доц Янковська Л.В.), працівник науково-методичної установи (к.г.н. Вітенко І.М.).
[bookmark: n60][bookmark: n61]4.2. Очолює оргкомітет голова – проф. Царик Л.П. (завідувач кафедри геоекології та методики викладання екологічних дисциплін Тернопільського національного педагогічного університету імені В. Гнатюка), який має заступника к.г.н. Вітенка І.М. (заступник директора Тернопільського обласного комунального інституту післядипломної педагогічної освіти). Голова оргкомітету здійснює розподіл обов’язків між його членами та керує роботою з організації та проведення Інтернет-олімпіади.
[bookmark: n62]4.3. Оргкомітет:
[bookmark: n63]4.3.1. Розробляє Правила проведення та план організаційних заходів Інтернет-олімпіади, визначає умови проведення Інтернет-олімпіади.
[bookmark: n64]4.3.2. Розробляє інструктивні матеріали та листи з питань організації Інтернет-олімпіади, готує документацію, необхідну для проведення Інтернет-олімпіади.
[bookmark: n65][bookmark: n66]4.3.3. Створює комісію, що координує реєстрацію учасників Інтернет-олімпіади, перевіряє відповідність складів команд переліку осіб, поданому у заявках, тощо.
[bookmark: n67]4.3.4. Проводить поточну організаційну роботу з підготовки і проведення Інтернет-олімпіади.
[bookmark: n68][bookmark: n69] 4.3.5. Забезпечує умови роботи журі Інтернет-олімпіади.
[bookmark: n70]4.3.6. На спільному із журі засіданні приймає рішення щодо визначення та відзначення переможців Інтернет-олімпіади. 
[bookmark: n71]У рішенні про результати проведення Інтернет-олімпіади обов’язково вказуються:
[bookmark: n72]прізвище та ім’я (в називному відмінку) кожного з переможців і учасників Інтернет-олімпіади, найменування навчального закладу та клас (курс) їх навчання;
[bookmark: n73][bookmark: n74]висновки щодо результатів проведення Інтернет-олімпіади.
[bookmark: n75]4.3.7. Проводить статистичний аналіз результатів Інтернет-олімпіади, опрацьовує зауваження та побажання щодо проведення Інтернет-олімпіади і складає звіт про результати їх проведення.
[bookmark: n76][bookmark: n77]
V. Журі Інтернет-олімпіади з екології

[bookmark: n78]5.1. Журі Інтернет-олімпіади формується з викладачів кафедри геоекології та методики викладання екологічних дисциплін: доц. Чеболда І.Ю., доц.. Лісова Н.О., доц. Янковська Л.В., доц. Грицак Л.Р., доц. Барна І.М., доц.. Новицька С.Р., доц. Стецько Н.П.. Його очолює голова – проф., д.г.н. Царик Л.П. (Тернопільський національний педагогічний університет імені В. Гнатюка), заступник – к.г.н. Вітенко І.М. (Тернопільський обласний комунальний інститут післядипломної педагогічної освіти). 
[bookmark: n79]5.2. Голова журі: 
[bookmark: n80]5.2.1. Бере участь у формуванні складу журі.
[bookmark: n81]5.2.2. Забезпечує об’єктивність перевірки та оцінювання робіт Учасників Інтернет-олімпіади.
[bookmark: n82]5.2.3. Надає науково-методичну допомогу членам журі під час перевірки робіт Учасників Інтернет-олімпіади.
[bookmark: n83]5.2.4. Формує та очолює предметно-методичну комісію зі складання завдань Інтернет-олімпіади.
5.2.5.Рішення за підсумками проведення Інтернет-олімпіади підписується головою журі та заступником голови журі Інтернет-олімпіади і завіряється відповідно до місця проведення змагань.
[bookmark: n84]5.3. Журі:
[bookmark: n85]5.3.1. Перевіряє та оцінює роботи Учасників Інтернет-олімпіади.
[bookmark: n86][bookmark: n87]5.3.2. Аналізує рівень підготовки Учасників Інтернет-олімпіади, готує подання про нагородження переможців, складає відповідний аналітичний звіт.
[bookmark: n88]5.3.3. Надає до оргкомітету Інтернет-олімпіади звіти про результати її проведення.
[bookmark: n89][bookmark: n90][bookmark: n95]
VI. Нагородження Учасників Інтернет-олімпіади з екології

[bookmark: n96]6.1. Переможцями Інтернет-олімпіади вважаються учасники, які набрали найвищу кількість балів. Переможцем Інтернет-олімпіади не може бути Учасник Інтернет-олімпіади, який за сумарним результатом виступу  Інтернет-олімпіади набрав менше ніж третину від максимально можливої сумарної кількості балів.
[bookmark: n97][bookmark: n98]6.2. Переможці Інтернет-олімпіади визначаються на спільному засіданні оргкомітету та журі.
[bookmark: n99][bookmark: n100][bookmark: n101][bookmark: n102][bookmark: n103][bookmark: n104][bookmark: n105]6.3. Кращі з числа переможців Інтернет-олімпіади можуть бути рекомендовані до вступу на платну форму навчання на спеціальність 101. Екологія географічного факультету Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.
[bookmark: n106]
VII. Апеляція та громадський контроль

[bookmark: n107]7.1. Учасники Інтернет-олімпіади мають право після завершення змагань ознайомитися з відповідями (розв’язками) завдань, запропонованими журі.
[bookmark: n108]7.2. У разі виникнення питань Учасники Інтернет-олімпіади мають право після завершення змагань подавати заяву у письмовій формі до оргкомітету Інтернет-олімпіади з приводу правильності та об’єктивності оцінювання виконаних ними завдань.
[bookmark: n109]Строки подання апеляції – впродовж одного дня після оголошення результатів олімпіади.
[bookmark: n110]7.3. У заяві Учасник Інтернет-олімпіади повинен зазначити і аргументувати причину подання апеляції.
[bookmark: n111]7.4. Для розгляду апеляції оргкомітетом Інтернет-олімпіади створюється апеляційна комісія.
[bookmark: n112]7.5. Висновки апеляційної комісії, викладені у протоколі, доводяться до відома Учасників Інтернет-олімпіади, що подавали апеляцію, та подаються до оргкомітету Інтернет-олімпіади для прийняття остаточного рішення щодо визначення переможців Інтернет-олімпіади.
[bookmark: n113][bookmark: n114]

