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Керівникам органів управління освітою

Директорам закладів середньої освіти 
Головам районних, міських організацій 

профспілки працівників освіти і науки України

Щодо продовження  навчання учнів у 5 та 10 класах

 закладів загальної середньої освіти 

До Львівської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України надходять звернення від трудових колективів, первинних профспілкових організацій закладів загальної середньої освіти  щодо набору учнів у 5 та 10 класи. 
Згідно ст. 18 Закону України «Про загальну середню освіту» місцеві органи виконавчої влади або органи місцевого самоврядування закріплюють за закладами загальної середньої освіти відповідні території обслуговування і до початку навчального року обліковують учнів, які мають їх відвідувати.

Зарахування учнів до закладу загальної середньої освіти проводиться наказом директора, що видається на підставі заяви, копії свідоцтва про народження дитини, за наявності медичної довідки встановленого зразка і відповідного документа про освіту (крім учнів першого класу).

Порядок зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти.

 
На виконання зазначених положень Закону Міністерством освіти і науки виданий наказ  № 367 від 16 квітня 2018 року «Про затвердження Порядку  зарахування, відрахування та переведення учнів до державних  та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної  середньої освіти».
  
Відповідно до наказу Міністерства  зарахування до 5 класу закладу освіти І-ІІ або І-ІІІ ступенів відбувається після видання наказу про переведення до нього учнів 4 класу цього ж закладу освіти. Аналогічно передбачено, що і  зарахування до 10 класу закладу освіти І-ІІІ або ІІ-ІІІ ступенів відбувається після видання наказу про переведення до нього учнів 9 класу цього ж закладу освіти, які не виявили намір припинити навчання в ньому і не були відраховані або переведені до іншого закладу освіти відповідно до затвердженого Міністерством Порядку.

  
Статтею 14 закону «Про загальну середню освіту» передбачено, що  у закладах загальної середньої освіти, розташованих у селах і селищах, кількість учнів у класах визначається демографічною ситуацією, але повинна становити не менше п’яти осіб. У разі меншої кількості учнів у класі заняття проводяться за індивідуальною або іншими формами навчання.

Враховуючи наведене, повідомляємо, що чинним законодавством конкретно  передбачено право учнів навчальних закладів на продовження навчання у закладах загальної середньої освіти незалежно від кількості учнів, які виявили бажання навчатись у 5 чи 10 класах. 
Голова Львівської обласної
організації профспілки працівників 

освіти і науки України                                                                           М. Яцейко 
